



# 抖音话题播放量高达4686.9万次,美团网游客评分4.9分 这个“五一”,徐州乐园成网红打卡地

“五一”假期是提振消费信心、推动市场回暖的好时机。“五一”期间,徐州众商家推出百万惠民消费券,全市节日消费市场呈现持续向好的态势,体现了消费复苏的力量。与此同时,徐州文旅市场和景区开放也安全有序,尤其是徐州乐园欢乐世界的开门迎客,给游客送来惊喜。

张晓培

▶游客们在徐州乐园欢乐世界尽情畅玩  
徐州乐园供图



## 成为徐州旅游新名片

今年“五一”假期,预约出行成为新风尚。为确保假日期间徐州文旅市场和景区开放安全有序,徐州市实施“旅游景区严格执行每日接待人数不得超过核定最大承载量30%”的规定,要求游客提前预约。云龙湖景区、汉文化景区、徐州乐园、窑湾景区等徐州热门景区在“五一”之前,通过景区公众号等各种传播手段,提醒游客做好防控措施,进行预约旅游。

“五一”期间,徐州乐园欢乐世界的开门迎客,无疑给淮海经济区的游客送来惊喜。网红乐园,让市民收获无限欢乐。

打开朋友圈,抖音、快手等视频平台,欢乐世界刷屏刷出徐州新高度。征战者过山车带你冲上云霄;旋转木马为你兑现柔情浪漫;狮子舞台上震撼的狂欢演出,花车巡游的激情活力,法兰西城堡下演员与游客共舞欢笑……满屏的欢

乐溢出。截至5月5日,抖音平台“徐州乐园”话题播放量达4686.9万次,徐州同城页平均每页4条欢乐世界短视频,欢乐世界俨然已成为新一代网红打卡胜地,游客满意度评分更是在美团网收获4.9分的好成绩。徐州旅游新名片,悄然崛起。

## 大数据助力硬核防控

当然,游玩的同时,疫情防控也非常重要。徐州乐园为了确保“防疫安全”和“旅游安全”,推出了一系列硬核防疫措施,满足广大游客旅游需求,营造文明、安全、祥和、有序的假日旅游环境。

除了严格实行预约制度、控制流量外,园区还暂停开放室内项目,室外游玩期间,游客排队等候时保持1.5米间距,体验项目时分散错位乘坐。同时加大设备设施的清洁消毒频次,引导游客“戴口罩、勤洗手、保距离”,做好个人防护。

作为淮海经济区最智能的景区之一,园区通过对游客大数据分析,实时做出动态掌控,预判可能出现游客聚集的时段和区域,前置做好各项应急预案。园区拥有突发情况处置能力,确保各项突发事件及时有效解决。

## 徐州乐园让这座城更欢乐

欢乐世界的来临,吹散了疫情的阴霾,带来了欢乐与希望。徐州乐园在“五一”假期的精彩呈现,对徐州乃至淮海经济区文旅产业的发展来说具有里程碑的意义。

每个人都希望家门口能有一个属于自己的乐园,徐州乐园为徐州百姓实现了这个美好的愿望。无需远行、轻松出门,便可尽享欢乐,拥有欢乐,让生活更加丰富多彩。

不仅如此,在当前疫情防控现状下,徐州乐园为经济复苏助力,为城市品质提升增彩,让心情充满阳光,甚至成为了徐州百姓快乐情绪的力量。

## 徐州集中开展文明养犬专项整治行动

5月7日,现代快报记者从徐州市政府召开的新闻发布会上了解到,徐州市市区现有犬只已达17万只,为了纠正违规养犬行为,提高市民养犬的文明程度,经徐州市政府研究决定,从4月下旬至9月底,在市区范围内集中开展文明养犬专项整治行动。

市民如果出门遛犬,应遵守以下规定:1.出门遛犬要给犬只佩戴犬牌;2.出门遛犬要拴绳,并且犬绳不超过1.5米;3.《徐州市养犬管理条例》规定的准许喂养的宠物犬;4.不携带犬只进入禁止进入的场所。

携犬人若不消除犬只在户外排泄的粪便,根据《徐州市养犬管理条例》第二十一条第四项规定,由市容部门责令清除,并可对养犬人处以一百元罚款。犬只不按规定进行免疫,根据相关条例,由农业农村部门依照《中华人民共和国动物防疫法》的有关规定处理。

结合此次文明养犬专项整治行动,徐州市决定于6月1日起在市区范围内开展电子犬证和智能犬牌办理业务。具体流程和定点免疫注射点可关注微信公众号“彭城汪微”或“徐州警方”查询。张晓培

## 五一假期,61家重点样本企业揽金5.2亿

徐州市商务局监测数据显示,五一假期,全市61家重点样本企业实现销售额约5.2亿元,与去年同期基本持平,徐州节日消费市场持续向好的态势。

“线上零售已成为消费增长的支柱,网络消费呈现出新的特征。”江苏师范大学商学院教师、管理科学与工程博士郑琼认为,若要进一步激发居民消费潜力,就得积极培育重点消费领域细分市场,全面营造良好的消费环境。

以徐州市为例,政府应在制定支持政策鼓励企业创新发展的同

时,努力营造适宜新媒体渠道消费发展的环境。如加强消费领域大数据应用,健全网络安全认证体系,维护电子商务交易安全,推进支付平台与信用体系对接,完善消费领域信用信息共享共用机制等。

郑琼一直从事电子商务和消费者行为的研究,主持或参与国家自然科学基金、江苏省社会科学基金等各类科研项目六项,发表《移动支付信任评估——以新浪微博为例》等电子商务类论文十余篇。李伟豪

# 首届少儿绘画大赛火热进行

想参赛要抓紧,本月21日24时一过,报名通道就会关闭

以“抗击疫情”为主题,由现代快报+·ZAKER南京联合徐州市文联书画研究院共同主办的“维维杯”2020徐州市首届少儿绘画大赛全面启动以来,全市小学生及幼儿园的小朋友踊跃参赛,有的学校还举办类似比赛评选出佳作参赛。截至目前,共收到孩子们的抗“疫”绘画作品近400幅。

张晓培



扫码参赛

徐州市云兴小学的孩子们参赛特别积极,学校大队辅导员卓娅老师介绍,学校4月下旬就给班主任下发了通知,要求所有班级参与此次活动。“因为活动非常好,很有意义,所以我们动员学生们积极参与。”卓娅老师说,学校一直都重视孩子的素质教育,针对此次疫情,孩子们必然会产生很多感想,但对于低年级学生来说,用文字表达并不擅长,用绘

画的方式可以更好地将内心的想法和触动画出来,是最佳、最直观的表达方式。“我看到了一些孩子的作品,非常棒,有对逆行者的赞美,有对战胜疫情的坚定,特别好,我们学校非常支持这个活动。”

徐州市民富园小学发布了“作品征集令”,号召同学们积极参与本次活动。“我们学校自己也举办了一个类似的活动,并评选出了优秀的绘画作品,我们4月底的时候已经把部分优秀作品上传到了此次抗疫绘画大赛的平台,近期我们将陆续组织老师再上传一批作品。”民富园小学大队辅导员陈思彤老师也为本次活动点赞,她说,当接到云龙区教育局的推广通知后,学校立刻行动起来。“抗疫主题的绘画,能够让孩子们拿起画笔以另一种方式参与抗疫,向一线医护以及志愿者们学习,这种参与感能让孩子对逆行者的精神有更深刻的体会,这对于他们来说是非常重要的。”

在万科城民主小学,孩子们在开学前已经画了很多防疫知识的科普简笔画,直观的画面配上朗朗上口的儿歌,让孩子们对防疫知识有了更深的理解。“咱们这次的抗疫儿童画大赛,我们学校一直在积

极推广,孩子们也非常愿意参加,一来是大家手里有现成的作品,再一个,大家都感觉这个主题很有意义,无论是表达情感,还是科普知识,都非常有意义。”学校教导处主任汪涵老师称,有的孩子在美术课时,还会将自己准备参赛的作品拿出来找老师点评,大家对待此次比赛都非常认真。

本次比赛的作品提交时间从即日起至2020年5月21日24时,具体比赛细则说明如下:

- 比赛分组  
幼儿组:幼儿园低龄儿童;  
小学低年级组:小学1、2年级;  
小学中年级组:小学3、4年级;  
小学高年级组:小学5、6年级。
- 分组奖项设置  
特等奖:1名,获得证书及价值700元的维维饮品;  
一等奖:3名,获得证书及价值500元的维维饮品;  
二等奖:5名,获得证书及价值300元的维维饮品;  
优秀奖:若干名。
- 组委会联系方式  
联系人:席老师  
联系电话:13952116605(微信与电话同号)

## 浪漫:消防员在心爱的消防车前求婚

5月4日晚,在徐州市铜山区北京路消防救援站,上演了一场简单而甜蜜的求婚仪式。救援站副站长刘越在心爱的消防车前求婚成功。

当晚,在心爱的消防车前,在战友们的祝福声中,刘越手捧鲜花和戒指,单膝跪地,大声喊出爱的宣言:“露露,嫁给我吧!”而他的女友苗露露眼中泛着幸福的泪光连连点头。两人深情相拥,求婚成功!

刘越是徐州市铜山区北京路消防救援站副站长,今年五一他本打算利用假期向女友求婚,但由于

五一假期外出人流比较大,刘越从5月1日至5月3日连续3天驻勤徐州毕庄高速服务区,执行消防安保任务。

5月4日正值刘越换班在队休息,他的战友们就在消防救援站内为他举行了这场简单而又浪漫的求婚。“由于工作原因,在陪伴女朋友方面比其他的情侣少了很多,有点歉疚,都说生活中要有一些仪式感,这场求婚仪式也算是我们新生活的一个开始。”

据了解,苗露露是一家幼儿园的老师,两人于2018年8月经朋友介绍认识。李伟豪 王珍

## 糊涂:女子吞下大把安眠药后开车上高速

一名女子在服用大量安眠药后,独自驾车出门上了高速,家人得知后慌忙报警。徐州睢宁交警和派出所民警接报后全力搜寻,找到女子时,发现她已经昏迷……

日前,睢宁县公安局双沟中队交警朱林生、刘耀值班时,接到徐州市公安局110指令,一名女子服用大量安眠药并驾驶一辆苏C牌照的轿车,独自出门欲轻生,警方判断她可能已经面临危险。女子驾驶的车辆已驶离观音机场高速出口,要求加强巡逻力度,发现后立即救助并迅速上报。

迅速赶往指令地点处搜寻,并在观音高速出口处发现女子驾驶的车辆。当时女子坐在左后座上,民警拍窗未见她有任何反应,打开车门后发现她处于昏迷状态,便迅速拨打120急救电话,又向110指挥中心反映,联系其亲属迅速赶往双沟医院。

随后,双沟派出所民警也赶至现场,交警和派出所民警联手驱车将该女子送往双沟医院进行抢救。现代快报记者了解到,女子是因为家庭矛盾而轻生,目前,已经脱离了危险,并转移到徐州市中心医院进一步治疗。李伟豪 刘志胜